

市住建局党委书记余洪烈回答网友提问时表示投资1.5亿建供热基础设施 今冬暖气不热可拔3216900

冬天的脚步越来越近,大家最关心的就是集中供暖的问题了。距离今年供暖还有不到一个月的时间,滨州市城市供暖进展如何?交了暖气费而暖气不热咋办?10月23日,滨州市住房和城乡建设局党委书记余洪烈做客“中国滨州”,围绕市城区集中供热工作与广大网友进行了在线交流。

文/片 本报记者 王晓霜

供热面积

今年新增200万平方

集中供暖关系到千家万户,余洪烈表示,今年全市投资1.5个亿,进行了热源等供热基础设施建设,建设了100吨的热源锅炉2台,铺设了供热管网29.6公里,预计可以增加供热面积200万平方米。这两年滨州市一直进行供热计量改革,今年凡是达到供热计量收费条件的,市城区还是按照供热计量收费,并依然执行“多退少不补”的政策。

为做好今冬明春的供暖工作,热力公司已开始对所有的管线设备进行了检测维护,从11月1日开始到11月5日,供热主管网将开始注水;11月5日到11月10日,完成小区的二次网注水,并开始冷运行;从11月10日开始对供热管网进行提温,确保按期达标供热。

除了增加供热面积,按时供暖、价格不变之外,交了暖气费

而暖气不热是广大市民最担心的问题。对此,余洪烈表示,由于集中供热是一个比较复杂的系统,暖气不热的原因有可能是多方面的。若遇到此种情况,市民在家中首先检查一下暖气阀门是不是打开了,如果没有问题,暖气还不热,可以通知物业来进行维修检查,看一下过滤网是不是堵塞了,如果堵塞了,要及时地进行清洗及检查维修。

如果市民所在的整个小区供暖效果都不理想,可以拨打热力公司的客服电话,属于渤海十一路以东的,拨打号码2198800,属于渤海十一路以西的,拨打号码5085085。如果热力公司的反应不及时、工作不到位,市民还可以拨打住建局的监督电话3216900反映问题。

前九个月

房价同比增长3.6%

另外,针对市民普遍关心的房价问题,余洪烈表示,近几



市住建局党委书记余洪烈。

年来滨州市房地产市场呈现出供需平衡、价格稳定的良好态势。今年1—9月份,全市商品住房均价为每平方米3512元,同比增长了3.6%;其中,滨州市城区商品住房销售平均价为每平方米3515元,同比增长3.36%,商品住房价格整体呈现稳中略升的态势。

最近一段时间,滨州乃至外地都发生了不同程度的安全生产事故。滨州市住建局安全生产工作重点是建筑施工和城镇燃气。住建部门成立了由局主要负责人任主任的安全生产委员会,对安全生产工作实行“一岗双

责”。同时,严格审查从业企业和项目机构的安全生产条件,凡达不到安全生产条件的,不准许其开展生产经营活动。对建筑工程实行基础、主体、竣工三个阶段的安全生产评价,前一阶段安全评价不过关的,不允许其进行后续工程施工。

“尤其是9月份,滨州市建筑施工特种作业人员实践操作考核基地正式投入运行,强化了对滨州市特种作业人员的实际操作能力的考核,对提高工人的安全生产意识和规范操作技能起到了极大的促进作用。”余洪烈表示。



向榜样学习

23日,来自市区国税局办税服务厅海林咨询岗咨询员孙海林和滨北办事处司法所所长卜祥海两位先进人物代表,为滨城区法院全体干警作了一场感人至深的报告,使全体干警接受了一次心灵、精神、思想上的洗礼。孙海林、卜祥海在各自平凡岗位上、在点滴小事之中做出了不平凡的业绩。

本报通讯员 崔晓鹏 宋传媛 本报记者 赵树行 摄影报道

全市经济形势分析和财政体制调整会议召开 全市部分经济指标适当下调

本报10月23日讯(记者 李运恒 王晓霜) 23日下午,记者从全市经济形势分析和财政体制调整会议上了解到,面对全市前三季度许多指标完成得不够理想以及今年以来经济工作出现新变化的情况,全市对年初提出的一些指标做出适当下调。

前三季度的经济形势总体平稳,1—9月份,全市实现地区生产总值1537亿元,增长9.7%;财政收入、支出结构继续优化,今年以来,公共财政预算收入的质量总体呈上升态势;产业转型的步伐逐步加快,工业生产,1—9月份,全市规模以上工业增加值增长12.5%,高于全省平均水平1.2个百分点,增幅列全省第7位;金融的支持力度不断加大,

1—9月份,辖内银行金融机构本外币存款余额1964亿元,较年初增加267亿元,增长15.7%,完成年初目标的87.2%;外经外贸势头良好,1—9月份,全市实现进出口总额64.5亿美元,同比增长43%,增幅全省第一;重点工程加快推进,滨州港已于10月12日开始试通航,陆续有5000吨级和万吨级货船进出停靠;群众关心的民生问题扎实推进,1—9月份,城镇新增就业4.5万人、农村劳动力转移就业9万人。

同时,完成全年目标任务的压力大,从前三季度的趋势看,各项主要指标的增幅都呈回落趋势,尤其突出的问题是财政收入增长太慢;前三季度的增幅仅为1.24%,居全省最后一位;从支

建设:港口方面,要尽快完成一期工程的交工验收,着手启动竣工验收的档案、消防、质检等前期工作,为正式通航打好基础;铁路方面,德龙烟铁路已开始铺轨,阳信站场调整规划已通过铁路总公司审批,要在保证质量的前提下,加快推进工程建设;融资方面,政府常务会已研究通过了成立“环海公用事业发展有限公司的方案”,公司成立后,主要围绕城市建设、民生工程、有收益的开发项目进行投融资,创造条件发行城市债券,真正形成融资、建设、开发、经营、偿债一体化的良性循环,减少政府直接举债,保证重大项目加快建设。同时要进一步优化营商环境。

全国摔跤冠军赛 滨州运动员夺冠

本报10月23日讯(通讯员 王文洋 记者 赵树行) 10月22日,在淄博市临淄区举行的2013年全国摔跤冠军赛上,滨州市运动员张雷获得2013年全国古典式摔跤冠军赛60kg级冠军。

阳信县供电公司 巡查线路保度冬

本报讯 10月22日,阳信县供电公司组织员工对县内重要输电线路开展专项巡视检查,并进入线路区域,对杆塔基础护坡防护情况例行检查及措施完善,确保辖管输电线路安全度冬。(通讯员 马卫巍)

阳信县供电公司 亲情寄语促廉洁

本报讯 10月22日,阳信县供电公司系统内广泛开展廉政亲情寄语活动。号召员工积极发动父母、配偶、子女等家庭成员为其编写“廉政亲情寄语”,言简意赅,发人深省,起到警示作用。(通讯员 马卫巍)

阳信县供电公司 安全课堂进农家

本报讯 10月22日,阳信县供电公司抽调各供电所安全专责成立农电安全宣传队,走乡串户,在人口密集地点,一边播放安全用电知识,一边现场演示讲解触电急救知识,提升农民群众安全意识。(通讯员 马卫巍)

阳信县供电公司 员工上门服务

本报讯 10月23日,阳信县供电公司组织员工采取上门服务方式,征求供电意见和建议,宣传安全用电知识。同时,了解用电方面存在的问题,排查线路和配变存在的安全隐患,以便及时解决。(通讯员 马卫巍)

阳信县供电公司 开展防污闪治理

本报讯 10月22日,阳信县供电公司完成了110千伏东进变电站、唐家变电站主变及110千伏间隔设备防污闪治理工作,为确保变电设备在阴雨和雾霾天气安全运行奠定了基础。(通讯员 马卫巍)

声明

山东滨州建安集团有限公司
安全生产许可证:鲁JZ安许证字[2005]160068号
不慎丢失,声明作废。